OEMA A

Mwpd copo palog m = 200 g kveiton og oploviio Opopo, pe Tov omoio eupavilel cLVTEAESTN
Tp1Ng oAicOnong u = 0,2. Tn ypovikn otiyun mov Bewpodue og t = 0 S 10 copa Kiveitor pe
TOOTITTO. HETPOL 1, = 72 km/h. Aivetar 6t 1) emtdyovon e Bapdtnroc eivar g = 10 m / 8% ko 61t
N enidpacn tov aépa Bempeitan apeintéa. No vroloyicete:

A1) to pétpo g Tp1P1g oAicOnong,

Movadodeg 6
A2) T (pOVIKT GTIYUY| TOV B0 GTOUATICEL TO GO0 VO, KIVEITOL.

Movadeg 6
A3) TNV HETOTOMION TOV GMUOTOG, OO TN XPOVIKN oTiyun t =0, uéxpt vo 6TaUATHOEL

Movadeg 6

A4) 1o épyo TG TPIPNG oAicOnong, amd ™ ypovikn otiyunq t = 0 péypt vo GTAUOTNOEL TO GO VL
Kiveitat.

Movaodeg 7



